
Matematika-P2A (6.zadání) 

POČÍTÁME DO DVACETI – SČÍTÁNÍ 

 

 

1. Vypočti tyto příklady. 

 

 

11 + 1 =    10 + 3 =     12 + 2 = 

 

11 + 4 =    13 + 2 =    11 + 3 = 

 

12 + 3 =    13 + 1 =    10 + 5 = 

 

14 + 2 =    15 + 3 =    11 + 7 = 

 

12 + 1 =    13 + 5 =    14 + 4 = 

 

 

 

2. Oprav chybné výsledky. 

 

 

12 + 4 = 15    13 + 5 = 16    11 + 7 = 18 

 

10 + 9 = 18    16 + 3 = 14    12 + 0 = 11 

 

11 + 2 = 12    0 + 14 = 15    14 + 2 = 15 

 

12 + 5 = 14    5 + 12 = 15    16 + 2 = 19 

 

13 + 4 = 15    14 + 2 = 11    15 + 2 = 12  

 

13 + 4 = 15    14 + 2 = 11    15 + 2 = 12  



 

Slovní úlohy přepiš do sešitu, napiš zápis, výpočet a nezapomeň na odpověď. 

 

3.  Vypočti slovní úlohu. 

 

Jana na zahrádce utrhla 10 červených tulipánů a 3 žluté tulipány. Kolik jich měla dohromady? 

 

 

 

 

 

4.  Vypočti slovní úlohu. 

 

Do třídy bylo na začátku roku zapsáno 15 dětí. Během roku přibyli 3 žáci. Kolik žáků bylo ve 

třídě na konci školního roku? 

 

 

 

 

 

5.  Vypočti slovní úlohu. 

 

Jitka sbírá pohlednice. Na konci školního roku jich měla 12. Během prázdnin jí 5 pohlednic 

přibylo. Kolik pohlednic má Jitka? 

 

 

 

 

 

6.  Vypočti slovní úlohu. 

Petra má v žákovské knížce 10 jedniček a 5 dvojek. Kolik známek má v žákovské knížce 


